

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 148 (7849) Суббота, 27 июля 1963 г. Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ДНЮ СТРОИТЕЛЯ — достойную встречу!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТРЕСТА „ЛЕНИНСКШАХТОСТРОЙ“

На состоявшемся собрании партийно-хозяйственного актива треста «Ленинскшахтстрой» были подведены итоги работы за полугодие строительных управлений и промышленных предприятий треста. План по генподряду выполнен на 102,3 процента, на 104,4 процента выполнен план собственными силами. Здесь же, на собрании, коллективами строительных управлений и промышленных предприятий были обсуждены и приняты социалистические обязательства по достойной встрече Дня строителей и Дня шахтера:

Выполнить план 3-го квартала по генподряду на 104 процента и своими силами на 120 процентов, а план девяти месяцев по генподряду — на 103 процента и своими силами — на 109 процентов.

Выполнить план производительности труда 3-го квартала на 103,5 процента, что обеспечит выполнение плановой выработки девяти месяцев.

Добиться снижения себестоимости строительно-монтажных работ в 3-ем квартале на 100 тысяч рублей.

Сдать под монтаж импортного оборудования в 3-ем квартале следующие объекты Чертинской центральной обогатительной фабрики:

Главный корпус до отметки + 24.

Аккумулирующие бункера. Радиальные сгустители. Ямы привозных углей.

Ввести в эксплуатацию следующие объекты:

В ИЮЛЕ
Скип-клетьевой комплекс шахты «Полысаевская-1». Детиши шахты «Комсомольец».

В АВГУСТЕ
Городские очистные сооружения.

Пожарное депо, магазин на 6 рабочих мест, вторую скважину и водонапорную башню.

Холодильник на 400 тонн в г. Ленинске-Кузнецком. Здание вентиляторов шахты «Полысаевская-1».

Объекты БРЗ в поселке никитинских шахт.

Акушерский инфекционный корпус больницы полысаевских шахт.

ПО ГОРНЫМ РАБОТАМ

Пройти в августе 110 погонных метров вентиляционного ствола шахты «Чертинская-1» и 250 погонных метров полевого штрека на шахте имени С. М. Кирова.

ПО ПРОМПРЕДПРИЯТИЯМ

Выполнить восьмимесячный план к 25 августа 1963 года и дополнителью выпустить валовой продукции на сумму 85 тыс. руб.

Повысить производительность труда на 5 процентов против плана.

Добиться снижения себестоимости выпускаемой продукции на 0,5 процента против плана.

ОБЪЕКТЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В СОВХОЗЕ «МОХОВО» Овощехранилище — в августе.

Коровник — в сентябре. Детские ясли и сад — в сентябре.

В СОВХОЗЕ «БАЧАТСКОМ» Три коровника — в сентябре.

В СОВХОЗЕ «РОДИНА» Дом для приезжих с чайной — в августе.

16-квартир. дом — в августе.

Детсад — в августе.

Коровник — в сентябре.

В СОВХОЗЕ ИМЕНИ ЧКАЛОВА

2-й свинарник — в сентябре.

В СОВХОЗЕ «ВОЗВЫШЕНКА»

Птичник — в сентябре.

Собрание актива передовиков производства призывает всех трудящихся треста «Ленинскшахтстрой» включиться в социалистическое соревнование за выполнение производственных заданий и обязательств каждым рабочим,

Текст договора о запрещении ядерных испытаний — согласован

14 июля в Москву прибыли специальные представители президента США и премьер-министра Соединенного королевства — заместитель государственного секретаря США по политическим вопросам У. А. Гарриман и лорд-председатель совета и министр по вопросам науки Соединенного королевства лорд Хэйлшем со своими советниками. Г-н Гарриман и лорд Хэйлшем были приняты Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым, под председательством которого

15 июля состоялась первая из ряда встреч, посвященных обсуждению вопросов, связанных с прекращением ядерных испытаний и других вопросов, представляющих взаимный интерес. Переговоры, продолжавшиеся с 16 по 25 июля с министром иностранных дел СССР А. А. Громыко, проходили в деловой, теплой обстановке.

Был согласован текст договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой. Его парифицировали 25 июля А. А. Громыко, г-н Гарриман и лорд Хэйлшем. Г-н Гарриман и лорд Хэйлшем и их советники в ближайшее время отбудут из Москвы с тем, чтобы доложить о переговорах и передать

парифицированные тексты договора своим правительствам. Ожидается, что подписание договора состоится в ближайшее время в Москве.

Главы трех делегаций согласились, что договор о запрещении испытаний ядерного оружия является важным первоначальным шагом в сторону разрядки международной напряженности и укрепления мира и надеются, что в этом направлении будет достигнут дальний прогресс.

Главы трех делегаций обсудили советское предложение относительно пакта о ненападении между участниками организации Североатлантического договора и участниками Варшавского договора. Три правительства согласились полностью проинформировать своих соответствующих союзников в двух организациях относительно этих переговоров и проконсультироваться с ними о продолжении обсуждения этого вопроса с целью достижения удовлетворительного для всех участников соглашения. Также состоялся краткий обмен мнениями относительно других мер, направленных на ослабление напряженности. (ТАСС).

К 60-летию КПСС

Водитель подземного богатыря



Михаил Петрович Босоногов работает на

11-м участке шахты «Полысаевская-2» машинистом угольного комбайна «Донбасс». Горногеологические условия не из легких, но мастер своего дела всегда водит своего подземного богатыря на больших скоростях.

Трудолюбивый и скромный, М. П. Босоногов завоевал симпатию всего коллектива 11-го участка. Долгое время участок неправлялся с государственным планом.

Причина тому — недостаток механизаторских кадров, их неопытность. Михаил Петрович отдает все свои знания и опыт молодым комбайнерам, учит их, в самых трудных условиях добиваясь высокопроизводительной работы комбайна «Донбасс». И это дает свои результаты. Сейчас у горняков 11-го участка на сверхплановом счету более тысячи тонн угля.

На снимке М. П. Босоногов.

Трудовой подарок горняков

Не из легких условия в 53-й лаве 7-го участка шахты «Полысаевская-1». Транспортировка угля очень затруднительна: на участке скребковый транспортер и 4 ленточных, а автоматизация до ума не доведена, поэтому часты аварии на механизмах. Кроме того, в лаве породный прослоек толщиной около 40 сантиметров. И сначала в лаве производят выемку породного прослояка врубмашиной, а потом только начинают выемку угля комбайном. А суперский план 53-й лавы

целя, Чебышева, Черниченко, работающие в лаве, справляются с ним. На сверхплановом счету бригад 1.300 тонн угля. Этот успех обеспечен слаженностью как врубмашинистов и машинистов комбайна, так и всех горнорабочих. На участке много опытных горняков — это врубмашинисты Губарев и Фоминцев, комбайнеры Могильцов и Алтынбаев и многие другие.

Шестидесятилетие КПСС горняки встречают достойными трудовыми подарками. Они намерены

Главное—индивидуальная работа

Работа с людьми — трудная, многогранная работа. В ходе ее выясняются и определяются пути к сердцу человека, к его совести, выясняются те черты характера, которые мешают раскрыться его способностям. Становится ясным, почему человек иногда бывает честным, склоняется от важных дел.

...Ученица Цидер своим поведением вызвала в бригаде всеобщее возмущение.

— Навязали нам обузу.

— Она лентяйка, ничего делать не хочет.

Недовольства было много. Бригада добилась, чтобы нерадивую ученицу перевели в другой коллектив.

В новой бригаде ученица заняла прежнюю тактику: увиливать от работы. Но что такое? Девушка демонстративно показывала свое отношение, а бригада будто не замечала этого. Цидер не выдержала:

— Вы почему меня не ругаете?

Ей спокойно объяснили, что дурить не нужно, а лучше по настоящему взяться за учебу. Будет польза ей, предпринятю и государству.

Это — случай с молодым человеком. Но встречаются люди «стреляные», к которым нужен совсем другой подход.

Когда кузнец Кулемину дают срочный заказ, нужный производству, он находит много причин, чтобы уклониться от работы.

— Не успею, не могу, нет материала...

Но спустя минуту, если подвернется выгодная «халтура» со стороны, ни слова не говоря, берется за работу. С этим человеком, конечно, надо быть строже.

Эти примеры приводились на открытом партийном собрании по обсуждению решений июньского Пленума ЦК КПСС, которое состоялось в комбинате бытового обслуживания. Докладчик тов. Анишин, анализируя такие факты, отметил:

— Главное для нас — индивидуальная работа с людьми.

Действительно, само производственное назначение комбината подтверждает это. В любом уголке нашего города имеется «точка» этого комбината. Производство разбросано, в мастерских работают небольшие группы людей, иногда по два — три человека. Исходя из этого и нужно, в основном, вести воспитательную работу в каждой такой группе.

В коллективах много мастеров, командиров производства, у которых хорошая трудовая закалка, которые глубоко понимают цели и практические задачи коммунистического строительства. Об этом ярко свидетельствуют производственные достижения. Комбинат полу-

головой план по валовой продукции выполнил на 107,1 процента. Перевыполнено задание по производству валенок, ремонту мебели, обуви, химчистке одежды и многим другим отраслям производства. Примечательно и то, что в комбинате взят курс на свертывание тех производств, которые выпускают массовую продукцию (это дело заводов и фабрик) и на расширение сети по обслуживанию населения, то есть на то, чтобы полностью выполнять практическое назначение комбината.

Работники комбината ездили за передовым опытом в Кемерово и другие промышленные центры, они изыскивают возможности для лучшего оборудования цехов, мастерских. Пример высокой трудовой активности показывают тт. Тютюкина, Пахомова, коллективы, руководимые тт. Парубовым, Крючковой и другими.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС — в жизнь

Дело воспитания сознательных работников — одно из важнейших в комбинате. Воспитание ведется, но еще далеко не отвечает современным требованиям, порой подменяется гольм администрированием.

Нелегко было мастеру тов. Бугаеву признаваться перед собравшимися, но, что поделаешь, пришло: «Моя вина, не проводил я бесед в цехе. Теперь буду».

Нужно. Этого требует жизнь. Отчитываясь порой руководитель подчиненного, а зе знает, почему у того «кошки на душе скребут». Руководители комбината не посещают семьи рабочих и не знают другой стороны жизни рабочих, кроме производственной. Считали, например, что Васильев спокойный человек, так он вел себя на производстве. И вот как снег на голову — Васильев устроил дома скандал, оказался дебоширом. Все удивлены: как так? Удивлены потому, что не знали его поведения в семье.

Воспитательной работы здесь непочатый край. На собрании говорили о том, что эту работу ослабили партийное бюро и местный комитет профсоюза, что лекции стали редким явлением, бездействует, по сути дела, товарищеский суд, реже стала выходить стенная газета. Меньше стало уделяться внимания воспитанию — появились проступки, позорящие коллектив. Снят с должности начальника

цеха Безруков, допустивший растрату ценностей, вором оказался Ягин, беспробудным пьяницей зарекомендовал себя Алексашин.

Работу с людьми нужно вести постоянно. Причем выступающие тт. Шумахов, Савцов, Новогородова, Мальцев, Марков и другие, говоря о важности усиления идеологической работы, вскрывали имеющиеся недостатки в организации и технологии производства, в инженерном руководстве. Особый упор был сделан на повышение качества работы, на улучшение обслуживания населения.

Честь предприятия, совесть мастера и качество — расценивались как единое понятие. Хорошо, ма совесть выполнять заказы, а не по принципу «так-ляп», когда стыдно смотреть заказчику в глаза, — таково единодушное требование собравшихся.

Собрание горячо одобрило решения июньского Пленума ЦК КПСС, принять эти решения к руководству и исполнению. Меры по улучшению идеологической работы определены в специальном постановлении. Главный упор сделан на развитие индивидуальной воспитательной работы, на сочетание в практической деятельности вопросов организации и воспитания.

На собрании было также обсуждено Открытое письмо ЦК КПСС ко всем парторганизациям, всем коммунистам. Выступая, тт. Роговлевич, Фаустов, Левченко одобрили политическую и практическую линию ЦК КПСС, осудили расколистскую деятельность руководителей Китайской компартии. Собрание в своем постановлении одобрило позицию ЦК КПСС, изложенную в Открытом письме.

Г. ЕГОРОВ.

К 20-летию битвы на Курской дуге



На снимке: командующий

К 60-летию КПСС

В ЗАВОДСКОМ КЛУБЕ

Б шестидесятилетию КПСС по инициативе партбюро завода «Красный Октябрь» в заводском клубе будет организована расширенная тематическая выставка. Запрос на фотографии, диаграммы, плакаты, портреты и другие

экспонаты был послан в московский магазин «Книга-почтой».

В заводской библиотеке оформлен стенд «60 лет КПСС». Недавно конструктор завода К. Запороженко прочел интересную лекцию «60 лет победоносной борьбы».

Выставка важных документов

В честь 60-летия КПСС в развернутого строительства коммунизма Центральной библиотеке имени Н. К. Еруслановой оборудована тематическая книжная выставка, на которой подобраны материалы, освещющие славный путь ленинской партии по международному и рабочему движению, путь вопросов

работников читального зала.

где оборудована выставка, проводят с читателями беседы по исто-

рии КПСС. У них можно получить

ответ на интересующий читателя

вопрос.

Беседы о партии

С беседами о славном пути нашей партии выступают в эти дни перед тружениками нашего города старые большевики и участники героических боев за Советскую власть. О творческом пути и роли партии рассказывают коммунисты А. Ковшников, А. Савинов и другие.

Для юных читателей

В детской библиотеке имени Белинского на книжно-иллюстративной выставке представлены многочисленные материалы о славной истории нашей партии. Работники библиотеки рассказывают юным читателям о героическом пути КПСС.

С концертом — на село

Горняки шахты коммунистического труда «Полысаевская-2» — частые гости в своем подшефном совхозе «Тараданово». Вот и недавно, когда в совхозе состоялся праздник животновода, подсыпанцы приехали к своим подшефным с концертом художественной самодеятельности. Программа концерта была большой и разнообразной. Каждое выступление самодеятельных артистов животноводы встречали бурными аплодисментами.

Особенно понравился им дuet Валентины Коняевой и Лидии Бронниковой, выступление артиста Алексея Дубровина.

На снимке: командующий Воронежским фронтом генерал армии Н. Ф. Ватутин и член Военного совета фронта Н. С. Хрущев на наблюдательном пункте.

Фото бывшего военного фотокорреспондента ТАСС и И. Озёрского. Фотохроника ТАСС,

БЬЕМ ТРЕВОГУ!

С первого же дня июля шахта «Полысаевская-2» начала минусовать. Да так идет с минусом по сей день. Уже свыше пяти тысяч тонн угля задолжала она государству за 24 дня. И до 10 августа руководители шахты не обещают ритмичной работы предприятия. В чем же причина такого глубокого отставания шахты? Ответ один: получился просчет инженерной мысли.

— По нашим планам все должно было бы выйти хорошо, — рассказывает инженер 2-го района Г. К. Дурманов, — да вот просчитались. Сразу три перехода совпали в одном месяце.

Это только на втором районе, да один на первом. А что значит четыре перехода за один месяц — понятно каждому горняку. Трудно одновременно нарезать четыре лавы, найти для них оборудование, смонтировать его и, наконец, раскачать лавы. Эти-то переходы и затянули шахту в прорыв. Новые лавы только-только начинают «раскачиваться». Минус же у них все растет и растет. А тут новая беда. Проходчики не справились с объемом работ, не успели вовремя нарезать одну лаву. В результате горняки 32-й лавы участка № 9 после отработки старого забоя остались по существу без очистного фронта. Только к 10 августа им обещают смонтировать оборудование в новой лаве. План же выбывшей из строя лавы пришлось распределить по другим участкам. И началась свистопляска. Пришлось вводить четвертую смену. Это не спасло план.

Конечно, отнесись инженерная

высококвалифицированная группа к тому же, в котором горизонте не нашлось никого, кто бы мог заметить, что нет моториста на вентиляторе. Эти факты наглядно показывают настроение коллектива, говорят о том, как партийный комитет шахты во главе с секретарем гов. Кучеровым пытается настроить народ на выполнение плана.

Немало угля на шахте «сыедают» и аварии на механизмах. За

«Электрокабеля нет!» — отзываются обычно Тугаев и Протасенко. И обнадеживающие заявляют: «Скоро сделаем». Но звучит это вроде: «Будет вам и белка, будет и свисток»...

„После дождичика в четверг“

Ничего не будет — будьте уверены! Уж чего проще навести порядок в дело. Там столы с багажами достигают 2-х метров и зарядчиками и слесарями приходится подниматься вверх, как на вершину Эльбруса, рискуя сорваться от головокружения. (Кстати, такие случаи были). А ведь порядок в дело навести совсем не трудно — заботу о людях нужно только проявить.

Еще
о бережливости...

«Леса нет! Стоим!» — часто раздаются отчаянные голоса с участков. А проходишь по выработкам — лесом забиты печи, лес валяется в квершилаге, лес затоптан ногами. И остается этот заброшенный лесоматериал, который государственных денежек стоит, гниет и портится. Чтобы убедиться в достоверности этих слов стоит побывать у 80-й лавы (обязанности начальника участка исполняет т. Волков) или во «владениях» начальника 4-го участка т. Михайлова. Не умеем еще мы беречь государственные средства!

Большой вред наносят недогрузы вагонеток. Сейчас шахта работает хорошо, загруженность транспортников возросла — успевай только разворачивайся. А машинистам электровозов иногда приходится возить наполовину загруженные составы. Разве это не резерв? Особенно много недогруза бывает на 4-м, 6-м и 10-м участках и на всех

карьерах. Сам он опытный горняк, и не было случая, чтобы его звено не выполнило наряд. Не зря на шахте имени Ем. Ярославского бригада Измельцева, в которой он работает, считается одной из лучших.

Почти ежемесячно их бригада берет рубеж «плюс 700». В июле бригада также работает с перевыполнением плана.

На снимке: Николай Бочарев.



подготовительных. Им хоть полвагона — лишь бы с рук сбыть.

★ ★ ★

Если бы в ламповой заряжали надежней сигналы, транспортники не возвращались бы на гора для перезарядки. И не пришлось бы начальнику ламповой Рязанцеву выслушивать упреки и четырехэтажную болен разнодушием.

Г. ШРЕИФОГЕЛЬ,
рабкор.

Кабы клеть была нормальной,

а не напоминала решето, горняк Шахта им. Кирова.

потребовалось меньше времени и труда, а по своим качествам она превосходит прежние газобетонные изделия. Прочность панели более чем на 20 процентов выше, увеличена и ее трещиноустойчивость, гладкие поверхности снижают трудоемкость ее обработки.

Новый способ изготовления газобетонных изделий, предложенный челябинским строителем А. Черновым, проще известных. Благодаря ему удается понизить содержание воды в смеси после газообразования. Сущность способа заключается в том, что смесь выдерживают в течение газообразования и схватывания в закрытой со всех сторон форме, которая воспринимает внутреннее давление, возникающее при газообразовании. Под воздействием давления часть воды выжимается из смеси и вытекает через зазоры между формой и крышкой. Удаление же избыточной воды из массы как раз и способствует повышению прочности газобетона, уменьшению усадки, обычно приводящей к трещинам, а также улучшению атмосферостойкости изделия.

(«Экономическая газета»)

Частица ее жизни

Второй участок — владение газовщиков, или операторов печей (так их называют по-новому). Здесь под их присмотром в шести печах в бушующем пламени рождается полукоукс. Главная задача газовщика — следить за технологическим процессом, за показаниями контрольно-измерительных приборов.

— Каждую минуту могут быть неожиданности, — говорит Юля Тарапкина, дежурный газовщик, и внимательно смотрит на показания приборов. Они работают нормально.

Газовщица, как контролер, наблюдает за всем, что относится к производству полукоука: за воздуходувной, нагнетателями в машинном отделении, холодильниками, которые стоят в третьем цехе, за погрузкой и выгрузкой печей. Юля всегда начеку. Выгрузка автоматизирована. Полукоукс ссыпается на транспортерные ленты, которые движутся беспрерывно. Потом его погружают в вагоны. Каждые сутки поезда увозят полукоукс в разные уголки страны. Его ждут в Серове, Бийске, Енисейске, Ашхабаде, Дзержинске.

Вот, пожалуй, и все о профессии газовщика, если не вдаваться в сложный технологический процесс. Восемнадцать лет Юля работает газовщиком. И находит, что истинное значение профессии. Это оттого, что она любит свою работу, которая стала частичкой самой Юли, богатой строкой ее биографии.

И. ПЧЕЛИНА.

Завод полукоуксования.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»

27 июля 1963 г. № 148, стр. 3

Справедливая кара палачу Глобке

БЕРЛИН. (ТАСС). Мировая общественность с большим вниманием следила за процессом в верховном суде ГДР по делу нынешнего боннского статс-секретаря Глобке, виновного в тяжчайших военных преступлениях и преступлениях против человечности.

Верховный суд ГДР приговорил обвиняемого к пожизненному заключению в каторжной тюрьме с лишением его всех гражданских прав. Суд обосновал свой приговор многочисленными доказательствами, подтверждающими непосредственное участие обвиняемого в подготовке, разработке и в осуществлении человеко-ненавистнических расистских законов, претворение которых в жизнь привело к массовым превращениям и убийствам населения как в Германии, так и на временно оккупированных гитлеровцами территориях.

Присутствующие на процессе с одобрением встретили справедливый приговор виновнику страшных и гибели миллионов людей.



Республика Куба. Студентки-физкультурницы.
Фото специального фотокорреспондента ТАСС В. Калмыкова.

Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора В. В. ГОНЧАРОВ.

Обогатительной фабрике

«Комсомолец»

ТРЕБУЕТСЯ

ЭКСПЕДИТОР.

Обращаться с 9 до 16 часов.

Здесь сосредоточено около 2-х миллиардов тонн превосходного топлива. Оно залегает неглубоко и будет разрабатываться открытым методом.

ХОЛОДИЛЬНИК «КРОШКА»

Холодильник «Крошак», сконструированный в Ленинграде, способен за несколько секунд понизить температуру до минус 50 — 60 градусов Цельсия и поддерживать ее неограниченное время. По размерам он не больше перстка, а весит всего 15 граммов.

Этот холодильник не нуждается в электроэнергии. Конструкторы использовали принцип адабатического расширения газов. (Известно, что воздух при сжатии нагревается, а при расширении охлаждается).

Новый прибор найдет применение в электронной технике, в медицине и микробиологии.

(ТАСС).

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО ЦВЕТ-ПОМОЩНИК

Рабочие носили одинаковые по весу ящики черного и белого цвета. В конце дня у них спросили, какие ящики были более тяжелыми, и они в один голос ответили: черные. В разных комнатах — синий и оранжевый — побывали одни и те же люди. При одинаковой температуре в первой было прохладно, во второй тепло.

С таких опытов делала первые шаги новая отрасль знаний — инженерная психология. Под девизом «цвет-помощник» и разрабатывались группы из инженеров и психологов института «Оргстанкимпром»

первый типовой проект «Культура машиностроительного предприятия». Специалисты учли разные стороны воздействия цвета на психику человека, связали это с производственными задачами. Оказалось, что зеленый цвет благотворнее всего влияет на глаза человека. Даже врачи начали окрашивать операционные в бледно-зеленые тона.

Для горячих цехов нашли «прохладные» тона, так появились голубые прессы и нагревательные печи, стены из белых плиток.

ПЛАМЯ, БУШУЮЩЕЕ ТЫСЯЧУ ЛЕТ

Фан-Янобское месторождение коксующихся углей, расположено в труднодоступном высокогорном районе Западного Памиро-Алая объя-

то с незапамятных времен грандиозным пожаром. Пожар возник не позднее десятого века. Сейчас вершина горы Кухи-Малек, где огонь

Сегодня в кинотеатрах

«ПОБЕДА»

Цветной широкий фильм
ТРИ МУШКЕТЕРА
(1-я серия)

Сеансы: 9.00, 10.40, 12.20, 2.40,
4.20, 6.10, 8.00, 10.00.

Малый зал

Художественный фильм
ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА
(3-я серия)

(Дети до 10 лет не допускаются)
Сеансы: 3, 5, 7.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР

Художественный фильм

ДВА БОИЦА

Сеансы: 4, 6, 8.

СТРОИТЕЛЬ»

ЗОЛОТОЙ ЗУБ

Сеансы: 5, 7, 9.

«РОДИНА»

Новый художественный фильм

ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА

Сеансы: 10.40, 12.45, 4.30, 6.20,

8.00, 10.00.

«РЕКОРД»

ЗА СУПРУЖЕСТВО — ТРОИКА

Сеансы: 5.30, 7.20, 9.10.

Утерянную пенсионную книжку на имя Сарапуловой Ирины Матвеевны считать недействительной.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, № 17. Телефоны: редактора 0-33, ответ. секретаря 3-10, промышленного отдела — через трест, отдел культуры и писем трудящихся 0-52, директора типографии 2-21.